
¿Cuántos bombones habrá en 8 cajas como 
esta?

Solución: __________________________________

5

En un autobús había 58 personas y acaban de 
entrar 25. ¿Cuántas personas hay ahora en el 
autobús?

Solución: __________________________________

1

Problemas matemáticos semanales

Nombre: ______________________________________     Curso: ______________

Iconos de Francisco J. Franco Galvín

Elena tenía 283 � y ha comprado una lavadora 
que costaba 199 �. ¿Cuánto dinero le queda?

Solución: __________________________________

2

Las gallinas de una granja han puesto 255 
huevos, entre blancos y marrones. Si 158 huevos 
son marrones, ¿cuántos son blancos?

Solución: __________________________________

3
Rubén tiene 17 años y su padre tiene 25 años 
más que él. ¿Cuántos años tiene el padre de 
Rubén?

Solución: __________________________________

4
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